

沉重·痛心

那一天的晚上，我們如常看電視 NHK 的新聞。見到頭條第一個畫面，有幾幢大廈著火，我們驚訝是那一個地方發生如此大的火災。「香港？！」立即打電話給媽媽問過究竟，然後就祈禱……。之後的幾天，日本的新聞都不斷報導及分析香港這次火災，心情沉重之餘，也回想起十多年前我們探訪受地震海嘯影響的日本災民，他們分享一瞬間失去了家人、房子的經歷，那時的信徒還是非信徒，也會向上帝提出很多疑問。相信這段時間，無論是在港的弟兄姊妹，還是身在海外的我們，同樣地也有很多的疑問。

前幾天在靈修的時候，得到天父的提醒。在這災難頻生及充滿罪惡的世代中，更加要捉緊上帝的應許，靠著祂的話語及力量，堅定相信無論發生甚麼事，上帝仍在掌權。我們作為祂的兒女，縱使悲傷，也感恩有由天父而來的安慰及盼望。在這個黑暗的時刻，我們更要持守信仰，靠著天父的大能，向身邊帶著負面能量的每一位傳達上帝的愛與盼望，來慶祝主耶穌降生及迎接祂再來的日子。「在這彎曲悖謬的世代，作神無瑕疵的兒女，你們顯在這世代中，好像明光照耀，將生命的道表明出來。」腓立比書 2 章 15、16 節（芥子園團訓）

同禱告·彼此安慰

感恩在 11 月底，明康首次作崇拜主席及講道、淑賢的崇拜司琴事奉順利完成。一連兩堂崇拜的事奉，感恩主賜足夠體力及精神事奉。崇拜時會眾為香港祈禱，之後牧師及日本弟兄姊妹更關心香港的火災，及我們在港的家人朋友有否受影響。在另一聚會中，更設置為這次香港火災的捐款奉獻箱，看到不少長者及街坊都積極捐款回應，甚是感動。雖然身在日本，但心仍繫著香港的一切，在我們軟弱時，感謝日本的弟兄姊妹的關心、問候及同行。

嚴峻政策下的陰霾

近日中日關係緊張，日本政府對外國人入境，及對已在日本的外國人管制明顯比以前嚴謹。無論對中長期新簽證的要求，或對延長居留的審批，又或對外國人在日本生活的管理等，這情況相信只會愈來愈嚴峻。求主憐憫開路，對新宣教士簽證、或宣教士簽證續期不受太大影響。

明康、淑賢 Larry & Stella 2025 · 12 · 3

感恩及代禱事項

1. 為香港火災禱告，求主安慰，傷者得醫治。
2. 關心香港發生的一切，但身在日本感到無奈。求主安慰。
3. 感謝日本教會及弟兄姊妹對香港的關心，在寒冬中送上溫暖。
4. 感恩順利完成講道、崇拜主席及司琴事奉，求主使用。
5. 為教會各項聖誕聚會禱告，願主的平安及祝福與各人同在。
6. 求主繼續使用我們，感恩每天仍能事奉、為主作見證。
7. 求主看顧在港家人的身心靈健康，又為淑賢媽媽早日信主禱告。

奉獻及聯絡方法

1. 轉賬/支票：戶口名稱：East Asia Send International Limited
恒生：774-407530-883 東亞：150-25-00306-0
2. 轉數快： 轉數快識別碼 (FPS ID) : 7788078
3. 自動轉賬：請參閱 <http://www.sendhk.org/give/give.html>
請在收據註明「支持明康淑賢」，連同個人資料，
Whatsapp(5595-7547)、電郵或郵寄至差會，謝謝！
國際差傳協會：新蒲崗六合街 23 號萬昌中心 603 室
電話：(852) 2715-3363 電郵：eascacc@send.org